



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту травмирования работника на стройке

3 октября 2022 года на площадке строящегося многоквартирного дома в районе Правобережье города Калуги был травмирован работник организации. По данному факту следовательными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области совместно с органами прокуратуры была проведена проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело. Расследование ведётся по ч. 1 ст. 143 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение правил охраны труда, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека.

По версии следствия, на строительной площадке произошло падение металлической шпильки на голову электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, находящегося внутри поворотной платформы башенного крана. В результате пострадавшему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Следователи СК России проводят комплекс следственных действий, направленных на установление причин и обстоятельств происшествия, а также лиц, ответственных за соблюдение правил охраны труда в организации.

Фото из открытых источников

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1756663>